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Обласні заклади післядипломної 
педагогічної освіти
Заклади загальної середньої освіти

Про проведення Міжнародного
творчого конкурсу «Малюнок, вірш, лист до мами»

Шановні колеги!

Із нагоди святкування Дня матері у 2020 році відбудеться Міжнародний 
творчий конкурс «Малюнок, вірш, лист до мами» із 1 листопада 2019 року 
по 15 березня 2020 року серед учнів 1-4, 5-11 класів закладів загальної 
середньої, позашкільної та професійної (професійно-технічної) освіти, згідно з 
умовами проведення, що додаються. Організаторами конкурсу виступили 
Міжнародний культурний центр «Сяйво», Міжнародна школа «Меридіан» за 
підтримки ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» та Київського міського 
центру сім’ї «Родинний дім» при Київській міській державній адміністрації.

Тематика конкурсних робіт: «Родина та родинні цінності», «Повага 
до батьків», «Мама і Україна».

Конкурсні роботи розглядатиме й оцінюватиме журі. Переможцям буде 
вручено нагороди й подарунки. Кінцевий термін подання конкурсних робіт -  
15 березня 2020 року. Участь у конкурсі добровільна.

Урочисте нагородження переможців конкурсу відбудеться у травні 
2020 року у м. Києві (про час і місце буде повідомлено додатково).

Просимо поінформувати заклади освіти про даний конкурс.
Докладніше ознайомитися з умовами участі в конкурсі можна на сайті 

www.svaivo.org
Додаткова інформація за телефонами: (044) 500-71-03,

моб.: 095-382-55-38 (офіс громадської організації «Міжнародний культурний 
центр «Сяйво»).

З повагою 
В.о. директора

Михайловська Н. А. 248-21-61 
Коломоєць Г. А. 248-91-18

http://www.svaivo.org
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Умови проведення Міжнародного творчого конкурсу
«Малюнок, вірш, лист до мами» із нагоди святкування Дня матері

Із 1 листопада 2019 року по 15 березня 2020 року відбудеться серед учнів 
1-4, 5-11 класів закладів загальної середньої, позашкільної та професійної 
(професійно-технічної) освіти Міжнародний творчий конкурс «Малюнок, вірш, 
лист до мами» із нагоди святкування Дня матері.

Організатори конкурсу: Міжнародний культурний центр «Сяйво»,
Міжнародна школа «Меридіан» за підтримки ДНУ «Інститут модернізації змісту 
освіти» та КМЦС «Родинний дім» при Київській міській державній адміністрації.

Метою Конкурсу є привернення уваги учнівської молоді до важливих тем: 
моя Земля -  Україна-мати; цінності української родини -  традиції і сучасність.

Тематика конкурсних робіт: «Родина та родинні цінності», «Повага 
до батьків», «Мама і Україна».

Участь у конкурсі добровільна та проводиться в таких вікових категоріях: 
1-4 класи, 5-8 класи, 9-11 класи.

Конкурс проводиться у трьох номінаціях: малюнок, вірш, лист.
У номінації «Лист» цього року пропонується для учнів 1-4 класів -  лист, 

казка; 5-8 класів -  лист, етюд; 9-11 класів -  лист, есе.
Оцінювання робіт, що надійдуть до участі в конкурсі, здійснюватиме 

професійне журі.

Умови оформлення конкурсних робіт:
1. Кожен учасник може подавати лише одну конкурсну роботу в кожній 

номінації.
2. Конкурсні роботи виконуються українською мовою відповідно до норм 

літературної мови, повинні відповідати віковій категорії, орієнтовний обсяг - до З 
сторінок.

3. Текст віршів і листів необхідно оформити із дотриманням таких вимог: 
формат сторінки -  А4; шрифт -  Times New Roman; розмір шрифту -  14; 
міжрядковий інтервал —1,5 см; поля: ліве -  3 см, праве —1,5 см, верхнє й нижнє -  
по 2,5 см.

4. Конкурсні листи та вірші слід надсилати тільки в електронному 
форматі на адресу listdomami@ gmail.com  із зазначенням назви файлу: прізвища 
учасника номінація (Наприклад, Іваненко_лист) та вказати в темі повідомлення 
ШБ і номінацію.

6. Для участі в конкурсі потрібно заповнити заявку за формою, що 
додається.

7. Надсилати конкурсні роботи та заявку одним файлом за зразком, що 
додається.

8. Конкурсні малюнки слід подавати у форматі А 3 та надсилати лише 
звичайною поштою на адресу м. Київ, відділення Нової пошти № 93 або 
відділення Укрпошти. Конкурсні роботи не повертаються.
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